

《产科男医生》开播

李小璐贾乃亮夫妻档出演 动口又动手

尚世影业出品的电视剧《产科男医生》在东方卫视、江苏卫视同步首播。李小璐和贾乃亮夫妻档出演。李小璐表示,这次自己在剧中演的是“男人婆”、“女汉子”,“我和亮亮在剧里是见面就打,一开始几乎不说话,特别刺激。”

不过,剧情发展下去,两人就整天吵架。《产科男医生》以医疗行业中特殊群体——产科男医生为题材,再次出演和医生有关的电视剧,《产科男医生》一下就让人想起李小璐早期出演的《都是天使惹的祸》。不过李小璐表示,两个角色是完全不同的,自己的状态也完全不一样,“现在成了孩子的母亲,来饰演产科的医生,肯定更有感触。”至于角色,在《都是天使惹的祸》中,李小璐饰演的林小如虽然古灵精怪,偶有捉弄人的行为,但和这次的角色比起来还是小巫见大巫了,这次她扮演的钱小小则是完全野蛮女友的形象,很少败下阵来。此外,李小璐还透露,自己的角色其实是个“淡然的男人婆”,“她是个很热情大方,大大咧咧的女孩,像男孩子一样勇敢,可以说就有点像现在大家说的‘女汉子’。但不管你怎么发火我都不和你急,你气得七窍生烟,我还像根本没发生什

么事儿一样。”

李小璐透露,剧中和贾乃亮是一对欢喜冤家,这次像把之前两个人恋爱交往的过程又重新温习了一遍,“但其实跟我们生活中还不太一样,我们两个人的生活相处中我们从来都不吵架。电视剧中我们是一对欢喜冤家,刚开始谁都看谁不顺眼,只动手不动口,后来整天地吵架,到最后慢慢两个人相互帮助,再成为恋人,这个的爱情发展会更加富有戏剧性,更好玩儿了。”

贾乃亮则表示,剧中的他就是一个痞子医生,他接连用了好几个成语来形容自己饰演的左右这个角色:“玩世不恭,吊儿郎当,不务正业。”但同时,他强调饰演的是一个奇才,其中麻将疗法让他印象深刻,“有一个打麻将中风的孕妇,岌岌可危,谁都救不了,于是我出现了,用了麻将唤醒疗法,最后孩子生了,人也醒了,这个角色就是那么不按套路出牌。”

(凤凰)



莫小棋坐镇《星座棋谈》 预测袁姗姗爱情: 双方都“劈腿”

内地首档明星星座脱口秀《星座棋谈》日前在爱奇艺上线,女演员莫小棋变身“星座女神”,与袁姗姗、贾乃亮、高云翔、孟瑶等圈内好友对话,大曝当红明星诸多不为人知的小秘密,当场拆穿他们的性格软肋,并现场看星盘,大胆预测明星们未来的运程,用星座来“看透”对方。

在澳大利亚长大的莫小棋14岁就对星座学产生兴趣并开始学习,“我喜欢看占星书籍,因为星座让我更专注于内在的能量,让我更独立、活泼。星座既能愉悦生活,也是一种了解自己的途径”。在娱乐圈里,莫小棋多次为自己身边的好友们看星盘,其中包括陈思诚、佟丽娅、李晨等人。莫小棋常常能一言道中对方的小秘密,也能准确地预测接下来的一些大事的发生,让所有好友惊呼“准到没朋友”。

“他们说我是‘占星神婆’,我只是懂得敢于面对真实的自己,才能看透命运的玄机。”出一本关于星座的书或者做一档关于星座的节目,是莫小棋许久就有过的想法,从去年开始筹备,短短半年时间《星座棋谈》就正式上线了。

莫小棋则根据袁姗姗上升星座落在射手,下降星座落在双子座的星盘解读,莫小棋算出其未来爱情遭遇双方“劈腿”的可能性极高。莫小棋的星盘预测袁姗姗在未来两年事业上将有极大飞跃,2016年开始大火,不过可能会在2019年“奉子成婚”。(君君)

《如果我爱你》热播

李沁赞明道是“完美男人”

正在湖南卫视热播的《如果我爱你》的女主角李沁最近很热。接连几部作品在芒果台播出,收视部叫好,又连续和当红男星合作,从李易峰到何润东再到在《如果我爱你》发布会上又是告白又是亲吻的明道,李沁的“美男缘”让人各种羡慕。

在《如果我爱你》中,李沁扮演的是一个有钱的富家小姐却偏爱演戏,当个不入流的小演员各种被人看不起,这和李沁的从艺经历其实一点都不像,“我是很幸运那种,一出道就遇到了《红楼梦》(新版)这样的超大制作,然后碰到了青年宝钗这个角色。”本来只是上海戏校的一个普通女生,因为《红楼梦》改变了命运,李沁总结称“生命中贵人挺多的”。之前是带她入

门的李少红导演,后来合作过的演员林申也是她特别想感谢的人,现在李沁挂在嘴边经常说感恩的,则是《如果我爱你》中的男主角,也是该剧的制片人明道。

“他真的是一个很完美的男人,不管是作为演员、制片人还是朋友。”李沁回忆拍摄《如果我爱你》时的一些故事,不知道是不是因为取景意大利的缘故,记忆中都是浪漫和甜蜜的细节。安宁这个角色基本上是明道钦点李沁来出演的。明道对于偶像剧的把握非常有一套,“比如说我们跳舞时,我的手该放在哪里,眼睛该看向哪里,他都会仔细地告诉我,看回看的时候果真整个人感觉都深情了很多。”(可可)



装房子 买家具 我只来 居然之家

5.10-5.11 居然之家

超级大促
决战5.1!

最后2天!

1 购物抽韩国双人游、对开门冰箱、空调...

2 购物送百万豪礼

3 家具以旧换新 补贴5%



地址: 枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口
 (市政府西行2000米/天衢家居南侧)

电话: 0632-5296555

